Défi de calcul

Peux-tu compléter ces calculs pour gu’ils soient justes ?

Tu peux utiliser les 4 opérations (+, -, x et + ) et des parentheéses.
Tu dois utiliser les nombres de 1 a 9 dans |'ordre décroissant.

150= 9 8 7 6 5.4 .3 2 1

151=9 8 7 6 5.4 .3 2 1

152=9 8 7 6 5..4..3 2 1

153=9 8 7 6 5..4..3 2 1

154=9 8 7 6 5..4..3 2 1

155=9 8 7 6 5.4 .3 2 1
E 156= 9 8 7 6 5.4 .3 2 1
g 157=9 8 7 6 5.4 .3 2 1
g 158= 9 8 7 6 5.4 .3 2 1
§ 159=9 8 7 6 5.4 .3 2 1
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Défi de calcul

Peux-tu compléter ces calculs pour qu’ils soient justes ?

Tu peux utiliser les 4 opérations (+, -, x et + ) et des parenthéses.
Tu dois utiliser les nombres de 1 a 9 dans I'ordre décroissant.
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Défi de calcul

Peux-tu compléter ces calculs pour gu’ils soient justes ?

Tu peux utiliser les 4 opérations (+, -, x et + ) et des parentheéses.
Tu dois utiliser les nombres de 1 a 9 dans I'ordre décroissant.

170=9 8 7 .6 .5 .4 .3 .2 .1
171=9 .8 7 .6 .5 .4 .3 .2 .1
172=9 .8 .7 .6 .5 .4 .3 .2 .1
173=9 .8 .7 .6 .5 .4 .3 .2 .1
174=9 .8 7 .6 .5 .4 .3 .2 .1
175=9 .8 .7 .6 .5 .4 .3 .2 .1

E 176=9 8 7 .6 .5 .4 .3 .2 .1

g 177=9 .8 .7 .65 .4 .3 .2 .1

g 178=9 .8 .7 .6 .5 .4 .3 .2 .1

§ 179=9 .8 .7 .6 .5 .4 .3 .2 .1
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Défi de calcul

Peux-tu compléter ces calculs pour qu’ils soient justes ?

Tu peux utiliser les 4 opérations (+, -, x et + ) et des parenthéses.
Tu dois utiliser les nombres de 1 a 9 dans I'ordre décroissant.
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Défi de calcul

Peux-tu compléter ces calculs pour gu’ils soient justes ?

Tu peux utiliser les 4 opérations (+, -, x et + ) et des parentheéses.
Tu dois utiliser les nombres de 1 a 9 dans 'ordre décroissant.

190= 9 8 7 6 5.4 .3 2 1

191=9 8 7 6 5.4 .3 2 1

192=9 8 7 6 5..4..3 2 1

193=9 8 7 6 5..4..3 2 1

194=9 8 7 6 5..4..3 2 1

195=9 8 7 6 5.4 .3 2 1
E 196= 9 8 7 6 5.4 .3 2 1
g 197=9 8 7 6 5.4 .3 2 1
g 198= 9 8 7 6 5.4 .3 2 1
§ 199= 9 8 7 6 5.4 .3 2 1
\.




